

# 凯里经开区来下沙招商

## 邵立春表示,要进一步加强对口帮扶工作

本报记者 杨渐

4月27日上午,贵州凯里经济技术开发区一行来杭州经济技术开发区开展招商推介活动,并与开发区招商局签订意向性招商协议。



杭州经济技术开发区与凯里经济技术开发区签订意向性招商协议。

开发区党工委书记、管委会主任邵立春,党工委副书记周涛,党工委委员、管委会副主任王永芳,党工委委员、办公室主任虞付月,党工委委员、组织部长张义久,黔东南州常委、凯里市委书记、凯里经济开发区工委书记张淼,凯里经济技术开发区工委常务副书记杨承进,黔东南州政府副秘书长、凯里市委常委、副市长姜永柱,凯里经济技术开发区工委委员、管委会副主任赵小波出席座谈会。杭州经济技术开发区、凯里市、凯里经济开发区有关部门领导及部分企业代表参加会议。

邵立春对凯里市、凯里经济技术开发区一行的到来表示欢迎,并详细介绍了杭州经济技术开发区的基本情况和目前正在推进的三大战略。他指出,加强与凯里经济技术开发区的对口帮扶,不仅是推动双方发展的需要,也是落实杭州市对口帮扶黔东南州的政策精神,两地间的结对交流应从政府层面进一步拓宽至整个社会事业层面。下一阶段,杭州经济技术开发区将更具双方签订的战略合作协议稳步推进各项工作,同时结合凯里经济技术开发区的需求,抓住帮扶的重点。对于凯里经济技术开发区提到申报国家级开发区和招商引资方面的问题,杭州经济技术开发区将提供力所能及的帮助和支持。

对于杭州经济技术开发区的热情接待以及一直以来的对口帮扶工作,张淼

代表凯里市、凯里经济技术开发区表示感谢,并对凯里经济技术开发区在产业布局、招商引资、基础设施建设等方面发展的情况进行了介绍。近年来,凯里经济开发区围绕争创国家级开发区这一目标,加大招商引资的力度,逐渐培育了以先进装备制造、电子信息、医药食品、文化创意等为主导的产业体系。张淼指出,杭州经济技术开发区作为老牌的国家级开发区,在产业布局、招商引资、转型升级等方面有先进经验,值得凯里经济技术开发区学习借鉴,希望两地能加强交流合作,建立起产业共建、招商信息共享等方面的长效机制,全面加强双方在多领域内的合作,推动双方共同发展。

凯里经济开发区是2000年7月成立的黔东南州首个省级经济开发区,去年杭州经济技术开发区与凯里经济技术开发区再次签订对口帮扶补充协议,并成立了“凯里·杭州经济开发区协作园”。近年来,开发区围绕资金援助、产业合作、教育合作、人才培养合作等方面,对口帮扶合作取得明显成效,为凯里经济技术开发区的经济社会发展注入了新的活力。

会上,杭州经济技术开发区招商局与凯里经济技术开发区签订了意向性招商协议,同时入驻“凯里·杭州经济开发区协作园”企业代表也与凯里经济技术开发区签订了协议。

## 浙江省智慧教育装备展 在下沙中学举行

昨天,2017浙江省智慧教育装备展暨中国电信教育信息研讨会在下沙中学召开,来自全国各地的420多位教育界信息化负责人参加了这次论坛。

与会人员先后参观了下沙中学翼校通基础功能、电子校徽和访客系统登记使用情况,观看了下沙中学学生电视台、校史长廊、校园云机房,体验了电子书借阅机、桌面云、三合一盒子、电子白板录播演示、电子班牌等设备。下沙中学校长江志明作了《走在云端的学校——下沙中学智慧校园的实践与思考》的报告。

据了解,下沙中学的智慧校园建设和应用一直走在开发区前列,学校有“走在云端的校园”的美誉。从2014年开始,下沙中学利用物联网、云计算、大数据、AR、VR等前沿信息技术手段加快智慧校园建设,对教学、科研、管理、生活、社会服务等方面提供信息化支撑。

智慧校园最显著的成就在“云课堂”,学生是直接受惠人,如果遇上雨雪冰冻等恶劣天气,学生停课,可以通过“云课堂”不停学。学校已经建成全方位的安全保障平台,通过电信网络,学生的电子校徽可以实现考勤、就餐、门禁和电子书籍借阅的功能;学校还在打造基于云桌面的办公教学系统,教师可以超越时空进行备课。

下沙中学今年新增加的电子班牌,也受到了与会人员的一致认可和好评。36个班,每个班级前门墙上都装有一个21寸大的安卓平板。在电子班牌上,可以看到对应的班级班号、班主任信息、当日课表、班级荣誉、学生出勤统计及滚动播出学校、教师或荣誉学生的风采。它可以大大减轻教师工作量,实现消息定点推送。

论坛中,开发区社会发展局与中国电信股份有限公司杭州分公司签订了“互联网+教育”战略合作协议,根据此次协议内容,中国电信将在教育信息化基础支撑能力、教育管理及资源平台、扩大优质教育资源覆盖面、网络学习空间人人通、网络信息安全、教育信息化专项培训、教育信息化试点示范、“互联网+教育”新模式等领域,与开发区持续深化战略合作。

本报记者 阮飞霞

## 杭州2015-2016年度 质量工作考核 开发区获评A级

日前,杭州市质量强市工作领导小组通报了2015-2016年度质量工作考核结果,开发区被评为A级。

2015至2016年间,开发区深入开展质量提升行动,全面推进“浙江制造”品牌建设,开展质量共治,质量工作目标任务完成良好。据了解,期间全区未发生负有直接监管责任的重特大质量安全事件,产品质量、工程质量、服务质量及环境质量均稳中有升。其中,制造业产品质量合格率达97.03%,地产蔬菜等主要农产品合格率达到100%,年度内竣工的45个验收项目(包括市政工程10个)合格率100%。

另外,开发区与市检验检疫局合作建立了进出口生物医药产品质量安全示范区,进一步提升了区域内生物制品产业的整体质量。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 史小雄